
РМО 
Потребности и помощь 

молодым педагогам 
 

Ермощенко Марьяна Евгеньевна 

Методист ИМЦ Кировского района 



Являетесь ли Вы членом «Клуба молодых педагогов» 
Кировского района? 

 

65% 

35% 

да нет 



Изменилось ли Ваше отношение к выбранной профессии после 
начала Вашей профессиональной деятельности? 

 

47% 

29% 

18% 

6% 
Да, изменилось в лучшую сторону 

Нет, осталось прежним 

Затрудняюсь ответить 

Да, изменилось в худшую сторону 



Что делается в образовательном учреждении для молодых 
педагогов? 

 

Каждому молодому педагогу оказывается помощь 

 

• Оказывается помощь со стороны администрации 
образовательного учреждения   - 88% ОУ  

• Закрепление за молодыми преподавателями наставника-педагога 
– 82% ОУ 

• Консультации и помощь, оказываемые молодому специалисту со 
стороны педагогов со стажем – 82% ОУ 

 

 



Испытываете ли Вы трудности в профессиональной 
деятельности? 

 

65% 

35% 

Нет, трудностей практически не возникает 

Да, испытываю трудности 



Что для Вас является основными трудностями в процессе 
адаптации к профессиональной деятельности? 

 

47 

41 
35 

24 

18 

6 

0 Разработка документации (планирование, конспекты и т.п.) 

Переживание неуверенности в своей профессиональной подготовке; 

Индивидуальная беседа с родителями воспитанников по различным 
поводам; 

Знакомство с родителями детей, проведение родительного собрания; 

Взаимодействие с детьми в процессе организации непосредственно-
образовательной деятельности; в процессе организации 
самостоятельной деятельности. 

Неожиданное посещение занятия директором или методистом; 

Разговор с администрацией по поводу возникающих проблем; 



Каким формам повышения квалификации своей 
профессиональной компетентности отдали бы вы 

предпочтение? 
 

18% 

18% 

17% 

15% 

13% 

13% 

6% 

курсам повышения квалификации 

индивидуальной помощи со стороны наставника 

мастер-классам 

семинарам-практикумам 

cамообразованию 

школе молодого педагога 

творческим лабораториям 



 
Образовательные учреждения района ведут целенаправленную 

работу с молодыми педагогами. 

Отношение к профессии  и потребности молодых педагогов за 
прошедшее десятилетие  практически не изменились. 



 

 

Спасибо за внимание! 


